

文体社会

球赛停摆,但皮球仍在滚动,只是交战球员主要靠手而不是凭脚说话。这成了疫情下欧洲足坛的一道风景线——包括西甲、英超等俱乐部的球星纷纷拿起游戏手柄,在线上一决高下。

「线上西甲」应运而生

一周前西甲宣布停摆,“线上西甲”进入筹备。一名叫伊拜的网红电竞主播在论坛上吆喝了一声:“我们不如搞个线上西甲?”结果,西甲各支俱乐部的球员马上响应。本来,很多球员休闲时间就爱玩《足球经理》的线上游戏,伊拜的提议,倒让大家的教练潜能有了用武之地。而世嘉公司也应景地宣布:最新版的《足球经理2020》向所有用户免费开放一周。

说干就干,而且不捣糨糊。西甲20支球队要通过抽签分组进行单败淘汰赛。为了公平起见,伊拜在家里直播抽签过程:他将写有各队名字的小纸团扔进汤锅,然后用锅铲搅了又搅,随后抽出两个半区的球队。按照“线上西甲”的规则,参照各队联赛成绩,包括西班牙人在内的6支球队先进入附加赛,其余队伍直接进入下一轮。分组结果让球迷非常期待,巴萨与皇马同在一个半区,顺利的话,两队将在半决赛死磕。

代表巴萨出战的是“万金油”罗贝托,为皇马披挂上阵的是前锋阿森西奥。马竞由刚在欧冠建功淘汰利物浦的略伦特出战,武磊所在的西班牙人则是冬窗刚刚加盟的中场恩尔巴上阵。比赛从西班牙时间上周末开启。

不过对这份各队代表名单,球迷有些不解。比如巴萨最爱打电竞的登贝莱为何不来?他正在养伤,时间绰绰有余。结果,其他球迷解释:“登贝莱一定又睡过头了(他曾因睡过头训练迟到被巴萨罚款)。”至于梅西为啥没报名,又有球迷开玩笑解释:“梅西仍要求用脚操控。”引得论坛上笑声一片。

场上无奈停摆 线上热闹开赛

疫情下西甲英超各有玩法



「线上西甲」海报

梅西队友“假公济私”

罗贝托也不含糊,为了专心参加比赛,奶爸的他把4个月大的儿子托给亲戚照顾。确实,别看是线上比赛,他要费的脑细胞一点也不比主帅塞蒂恩少。按照规则,罗贝托选择的巴萨队员在《足球经理2020》游戏中的平均数值须限定在85分。《每日体育报》来凑热闹,预测罗贝托的

首发阵容中比达尔会挤走德容,登贝莱可能取代格列兹曼,当然最大的疑问是:罗贝托会不会“假公济私”派自己出场?

截至昨天,1/8决赛踢完,其中出现了几场高比分——贝蒂斯7比1淘汰赫塔菲,马竞5比3击败皇家社会,而皇马则顺利地2比0完胜格拉纳

达。看来,阿森西奥、略伦特等不仅自己能破门,排兵布阵一样强。以后退役了,是不是俱乐部选择主帅,可以考虑他们?“线上西甲”也受到全世界球迷的关注。光塞维利亚与贝蒂斯的对决,就吸引6万球迷观看直播。而通过直播所有比赛产生的收益,将捐给公益机构。

输球以后“怪三怪四”

玩足球游戏,西甲是大规模的联赛模式,而英超则是单挑。伦敦的两位球员,西汉姆的安东尼奥就和热刺的赛赛尼翁在线上约了一场球,并进行直播。

比赛踢得很激烈,双方的控球率相当,不过在进攻上,赛赛尼翁优势不小。全场比赛热刺有15脚射门,其中13脚射中球门范围,而西汉姆只有2脚。赛赛尼翁控制的热刺传球成功率

很高,达到94%,而且,他也踢得很干净,全场没有一次犯规。最后的比分是2比0,热刺完胜。

这个结果让安东尼奥有些下不来台。“我真的没脸见孩子,我差点对他撒谎。”西汉姆中场说,“今天的事有些尴尬,传球失误,射门无力,我的游戏手柄肯定是坏了。”不过西汉姆中场并不服气,他想要和赛赛尼翁再约一场,“下一次我会变得更好,现在开始我要

抓紧训练。”

赛赛尼翁也并非无懈可击。原本热刺可以4比0大胜,但两次点球都没有罚中,看来这项游戏技术热刺后卫还需要锤炼。直播结束,赛赛尼翁特别感谢了观看的球迷:“这是一场当之无愧的胜利。”他同时透露,疫情期间,自己的经纪公司也为慈善机构捐了款。

本报记者 金雷

记者手记

问梅西拿治疗方案

最终的线上比赛结果,阿森西奥在决赛中击败鲁伊巴尔代表的莱内加斯,为皇马提前捧起联赛冠军奖杯。不知道,这是不是个好兆头,预示着一旦恢复线下联赛,皇马也能如愿夺冠。

只是疫情凶猛,没等联赛恢复,很多俱乐部快撑不住了。时间上,可以等,但财政上,等不起。毕竟,如果没有比赛,俱乐部的收入锐减,甚至还面临转播权违约的经济责任。于是,有俱乐部开始考虑降薪。

在《足球经理》游戏中,每次与队员新签合同,或者引进球员,都要斟酌开支。玩得好的,一定是能在俱乐部财政平衡的基础上确保球队整体实力的,却不想,虚拟世界中的经历,如今现实世界真要体会一番了。对这些游戏高手的球员来说,真有点哭笑不得。

包括巴萨等大牌俱乐部也将采取降薪,毕竟薪水开支是最大的负担。俱乐部代表这周就会和球员谈判。好在阿森西奥所在的皇皇家大业大,暂时没有降薪的计划。

降薪计划也得到圈外人的支持。有人就说:如果一名球员每月拿100万欧元,一名医疗科研人员每月拿1800欧元,那病毒的治疗方案,你为什么不问梅西去要呢? 金雷



盼着早日再见这激烈拼抢的场面 图 IC



“谢谢,我爱中国。”昨天,男子网球世界排名第一的德约科维奇(见左图 李铭坤 摄)在社交媒体上发表长文,是什么让他真情告白?

上周末,塞尔维亚首都贝尔格莱德市的国民议会大厦、阿尔巴尼亚大厦、布兰科夫大桥、阿达桥等标志性建筑分别点亮了象征中国国旗的红色。在抗击新冠肺炎疫情的关键时刻,贝尔格莱德市政府决定以这种特殊的方式感谢中国政府向塞方提供医疗物资援助,表达对中国人民守望相助的兄弟情谊的感激之

网坛巨星小德真情告白——“谢谢,我爱中国”

情。此前,塞尔维亚总统武契奇去机场迎接中国医疗团队到来。

显然,每年都来中国参加比赛的德约科维奇也深受感动。他说:“非常感谢在困难时期互相帮助的所有国家。中国在与病毒的斗争中遭受了苦难,正在医学专家、设备

等方面,无私地向塞尔维亚提供帮助,这对我们意味着很多。谢谢。”德约科维奇在中国学会了不止中文,其中包括“上海是我家,我爱你们”等等。这次,他用心地写下拼音,表达感激。

10天前,德约科维奇正在印第

安维尔备战,大赛组委会临时宣布比赛取消,成为网球圈内第一项因新冠肺炎疫情取消的大型比赛。德约科维奇和团队第一时间飞回欧洲。难得与家人有如此多的相处时间,小德喊话让大家宅家不添乱:“让我们尽量不要再给他人增加负担,我发现许多人理解被隔离,让我有更多时间和家人在一起,去欢笑、去爱、去做鬼脸,这些事情看起来是那么容易,但现在理解正是这些简单事情让生活变得更充实。”

本报记者 华心怡